

सार-समाचार

गुलाब का फूल देकर की समझाइश



उदयपुर, (कासं)। सड़क सुरक्षा माह के तहत शनिवार को परिवहन एवं सड़क सुरक्षा विभाग द्वारा शहर में आमजन को यातायात नियमों के प्रति जागरूक करने के लिए विशेष मुहिम चलाई गई। कोर्ट चौराहा पर वाहनधारियों को गुलाब का फूल भेंट कर हेलमेट पहनने और सीट बेल्ट का इस्तेमाल किए जाने के लिए प्रेरित किया। जिला परिवहन अधिकारी अतुल शर्मा ने बताया कि अभियान को शुरूआत में लोगों को समझाइश के तहत जागरूकता लाई गई। प्रशासिक यातायात अंशोंक अंजना ने नवाचार करते हुए यातायात नियमों की पालना नहीं करने वालों को स्पॉट पर थोड़ी देर रोक कर सड़क सुरक्षा शपथ दिलाई गई। प्रादेशिक परिवहन अधिकारी नमीचंद पणन ने बताया कि सड़क दुर्घटनाओं की दर में कमी लाने हेतु आम जन को जागरूक करना अनिवार्य है। आगामी दिनों में इस तरह के और जागरूकता अभियान चलाए जाएंगे।

आशा सहयोगिनी का सम्मलेन आज

डूंगरपुर, (निसं)। राजस्थान आशा सहयोगिनी एवं साथीन युनियन सिटू जिला डूंगरपुर का तीसरा जिला सम्मलेन शहिद भगतसिंह भवन डूंगरपुर में 5 जनवरी रविवार प्रातः 11 बजे युनियन की राष्ट्रीय उपाध्यक्ष सुरेखा और राज्य संयोजक सुमित्रा चौधरी की अध्यक्षता में होगा। आशा युनियन जिलाध्यक्ष लीलावती अहारी ने बताया कि देश की सरकार ने आशा सहयोगियों को न्यूनतम वेतन भी नहीं दिया जा रहा है। भयंकर महंगाई में अल्प वेतन भोगी से भी न्यून स्तर पर है। सरकार वर्कर्स का भारी शोषण कर रही है। संगठित होकर मांगों के लिये संघर्ष करें और सरकार से आशा की मांगों को पर शौर्य विचार करें। आशा वर्कर्स को पक्का करों जब तक पक्का नहीं किया जाता तब तक न्यूनतम वेतन 26 हजार रुपए दिया जाए और सभी सामाजिक सुरक्षा लाभ दिए जाएं। बढती महंगाई और बढते काम को देखते हुए आशाओं के मानदेय को बढाया जाए। आशा सहयोगी की प्रमुख मांगों के महेन्द्रकेंद्रीय मन्त्र के मानदेय को तुरंत भुगतान करने, आशा वर्कर्स की रिटायरमेंट की उम्र 65 वर्ष करने, सभी आशा वर्कर्स को परिवार सहित इलाज की गारंटी देने, स्वास्थ्य के ढांचे को मजबूत कर स्वास्थ्य बढत बढाने, ईएसआई, पीएफ व प्रोव्हेन्ट प्रदान करने, आशाओं को कई प्रकार के ऑनलाइन कार्य नहीं कराने, आशाओं को माह की 1 तारीख को मानदेय दिलाने, ड्रेस का फवड दिलाने, ऑनलाइन काम के लिये मोबाइल फोन उपलब्ध करवाने, आशा वर्कर्स को रिटायरमेंट के बाद पेंशन 5 हजार रुपये करने की मांग की जायेगी। साथ ही संगठन का जिला सम्मलेन में सभी आशा सहयोगिनी को अधिक से अधिक पहुँचने का आह्वान किया।

फाईनेंस की नहीं चुकाई किश्तें, मामला दर्ज

उदयपुर, (कासं)। जेसीबी खरीदकर 2 लाख रूपए नकद देने और 5 लाख रूपए को फाईनेंस किश्तें जमा करवाने का एग्रीमेंट करने के बाद भी फाईनेंस की किश्तें नहीं जमा करवाई। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार रामसिंह पुत्र जय सिंह देवदा निवासी मोरवल गोगुन्दा ने शिवराम पुत्र नंदलाल गुर्जर निवासी बडला भीलवाडा, 2 चिराग निवासी के खिलाफ रिपोर्ट दी कि मेरे नाम से एक जेसीबी है, जिसका प्रार्थी ने 26 अप्रैल 2022 को शिवराम को जरिए विक्रय ईकरार के विक्रय किया था, जिसमें वाहन की किमत 7.20 लाख रूपए तयकर मुझे प्रार्थी को 2.20 लाख रूपए नकद तथा 5 लाख रूपए फाईनेंस किश्तों में ककाया होने से जमा करवाने की जिम्मेदारी शिवराम गुर्जर ने ली। विक्रय के मध्य एक दलाल चिराग पालीवाल हैं ने प्रार्थी को 1.40 लाख रूपए ही नकद दिए व शेष 80 हजार रूपए चिराग पालीवाल ने हडप लिए। प्रार्थी को बाद में अदा कर देने का आश्वासन दिया, लेकिन आज तक प्रार्थी को यह राशि अदा नहीं की है। शिवराम गुर्जर ने जो 5 लाख रूपए को फाईनेंस किश्तें जमा करवाकर जेसीबी को अपने नाम पर ट्रांसफर करवाने का एग्रीमेंट किया, लेकिन आरोपी शिवराम गुर्जर ने वाहन पर फाईनेंस की एक भी किश्त जमा नहीं करवाई है, जिससे फाईनेंस कम्पनी वाले प्रार्थी के घर पर बार-बार हमेशा आते हैं तथा प्रार्थी को वाहन जेसीबी की किश्तें अदा करने का दबाव डालते हैं। जिस पर प्रार्थी ने आरोपी सम्पर्क किया तो अधिसूचना ने प्रार्थी को जान से मारने की धमकियां देते हुए किसी भी प्रकार की राशि फाईनेंस किश्तें जमा करवाने से मना कर दिया।

एमपीयूएटी व हार्टफुलनेस संस्थान के बीच एमओयू पर हस्ताक्षर

उदयपुर, (कासं)। हार्टफुलनेस मेडिटेशन संस्थान एवं महाराणा प्रताप कृषि एवं प्रोद्योगिकी विवि, उदयपुर के संयुक्त तत्वावधान में सत्र पर्यन्त विद्यार्थियों एवं स्टाफ के व्यक्तित्व विकास, आत्मिक उन्नति, आत्मविश्वास, एवं आध्यात्मिक विकास के लिए निःशुल्क कार्यक्रम आयोजन हेतु इस आशय के समझौता पत्र (एम.ओ.यू) पर हस्ताक्षर किये गए। यह समझौता आगामी अवधि बढाने या न्यूनतम 5 वर्ष के लिए मान्य रहेगा।



एमपीयूएटी के कुलपति डॉ अजीत कुमार कर्नाटक एवं हर्टफुलनेस केन्द्र समन्वयक डॉ. राकेश दशोरा ने हस्ताक्षर किए।

समझौता पत्र पर एम पी यू ए टी के कुलपति डॉ अजीत कुमार कर्नाटक एवं हर्टफुलनेस केन्द्र समन्वयक, उदयपुर डॉ राकेश दशोरा ने हस्ताक्षर किए। इस अवसर पर हार्टफुल कैम्प प्रोग्राम की जानकारी देते हुए डा राकेश दशोरा ने बताया कि हार्टफुलनेस संस्थान एक अलाभकारी आध्यात्मिक संस्थान है जो हृदय पर ध्यान के अध्यास के माध्यम से व्यवहार एवं सोच में स्थायी बदलाव एवं आंतरिक सन्तुलित से मन को प्रसन्न एवं शांत रखने की कला सिखाती है। संस्थान हार्टफुल केम्प प्रोग्राम के माध्यम से विवि के छात्रों एवं स्टाफ के लिए निःशुल्क विविध

व्यक्तित्व विकास के कार्यक्रम आयोजित करेगी। इस अवसर पर बोलते हुए डॉ अजीत कुमार कर्नाटक ने कहा कि हार्टफुलनेस संस्थान के साथ किया गया यह समझौता विद्यार्थियों एवं स्टाफ को तनाव मुक्त, अधिक ऊर्जावान रखने के लिए प्रशिक्षण प्रदान करने हेतु मील का पत्थर साबित होगा। उन्होंने बताया

कि विगत दो वर्षों में विवि के उत्कृष्ट अनुसंधान एवं शोध पत्रों के प्रकाशन के कारण विवि का एच ईडेक्स सर्वकालिक उच्च स्तर 77 को छू गया है। विवि के उत्कृष्ट कार्यों को देखते हुए राज्यपाल ने विवि को प्रथम कुलाधिपति पुरस्कार से सम्मानित किया था विद्यालय के उच्च स्तरीय प्रसार कार्यों को देखते हुए विवि

का स्मार्ट विलेज राज्य वित्त वर्ष पोषित विश्वविद्यालयों में सर्वोच्च स्थान पर है। एम पी यू ए टी के अनुसंधान निदेशक डॉ अनंदिद वर्मा, निदेशक आयोजना डॉ सुनील जोशी और परीक्षा नियंत्रक डॉ नराम हरि मीणा, हार्टफुलनेस ट्रेनर व पूर्व पी आर ओ डॉ सुबोध शर्मा और वॉलंटियर कु. रंजना शर्मा उपस्थित थे।

वैदही फूड प्लाजा का बिना स्वीकृति 6 मंजिल निर्माण को निगम ने किया सीज

उदयपुर, (कासं)। नगर निगम द्वारा शनिवार को फिर एक बड़ी कार्रवाई को अंजाम देते हुए बिना स्वीकृति किए गए 6 मंजिला निर्माण को सीज किया गया। नगर निगम आयुक्त राम प्रकाश ने बताया कि शनिवार को शहर के अंबामता स्थित राडा जी चौराहा पर बिना स्वीकृति वैदही फूड प्लाजा का 6 मंजिला अवैध निर्माण किया गया था। भूखंड पर बेसमेंट, भूतल और छः



वैदही फूड प्लाजा का बिना स्वीकृति निर्माण को निगम ने सीज किया।

निगम आयुक्त ने कार्रवाई को दिया अंजाम

मंजिल अवैध होटल, फूड प्लाजा आदि व्यवसायिक गतिविधियां संचालित कर सड़क मार्ग को अवरुध किया जा रहा था। जिस पर नगर निगम द्वारा संपूर्ण परिसर को सीज किया गया। मौके पर बेसमेंट निर्मित पाया गया। भूतल पर व्यावसायिक दुकान संचालित की जा रही है। उक्त निर्माण शुन्य सेंटबेक पर किया गया था एवं सामने की तरफ बाहर 5फीट की बालकनी एवं साइड में बाहर सड़क सीमा में 2फीट बालकनी का निर्माण किया गया है। पहली, दूसरी, तीसरी, चौथी, पांचवीं मंजिल व्यावसायिक उपयोग में लिया जा रहा है। उक्त सभी निर्माण शुन्य सेंटबेक पर किया गया है। पांचवीं मंजिल के ऊपर आंशिक निर्माण कर रूफ टॉप रेस्टोरेंट भी संचालित किया

जा रहा था। शनिवार को हुई कार्रवाई के पहले नगर निगम द्वारा नियम अनुसार नोटिस तामील करवाए गए थे। निर्माण कर्ता द्वारा संतोष पद जवाब नहीं दिया गया। जिस कारण नगर निगम ने कार्रवाई करते हुए संपूर्ण भवन को सीज किया। नगर निगम आयुक्त राम प्रकाश ने बताया कि शहर में जहां पर भी अवैध निर्माण या स्वीकृति विपरीत निर्माण किया गया है उन सभी पर नियम अनुसार सख्त कार्रवाई की

प्रतिभा खोज परीक्षा का आयोजन

राजसमन्द, (निसं)। प्रागर्शिली गुर्जर संघ राजसमन्द की ओर से आयोजित गुर्जर समाज प्रतिभा खोज परीक्षा का सफल आयोजन जिला मुख्यालय पर राजनगर स्थित राजकीय महात्मा गांधी विद्यालय परिसर में किया गया। इस परीक्षा का उद्देश्य समाज में शिक्षा के प्रचार-प्रसार और प्रतियोगी माहौल बनाना था। दो स्तरों पर आयोजित की गई परीक्षा के प्रथम स्तर में कक्षा 9 से 12वीं तक के विद्यार्थियों ने भाग लिया, जबकि द्वितीय स्तर में कक्षा 12 उत्तीर्ण, स्नातक, अधिस्नातक और प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी कर रहे उम्मीदवारों ने भाग लिया। परीक्षा में प्रतिभागियों ने राजस्थान की संस्कृति, इतिहास, भूगोल, कला और सामान्य ज्ञान जैसे विषयों पर आधारित 100 बहुविकल्पीय प्रश्न हल किए। प्रथम स्तर में प्रथम स्थान योगिता गुर्जर (सियाना) व द्वितीय स्थान पायल गुर्जर (डेगाना) ने प्राप्त किया। द्वितीय स्तर में प्रथम स्थान रेखा गुर्जर (वासनी) व द्वितीय स्थान लीला गुर्जर ने प्राप्त किया। विजेताओं को पुरस्कार स्वरूप प्रथम स्थान पर 5100, द्वितीय स्थान पर 2100 और तृतीय स्थान पर 1100 की राशि दी जाएगी। इसके अलावा चार से दसवें स्थान पर रहने वालों को 500 रुपया सात्वना पुरस्कार एवं स्मृति चिह्न प्रदान किए जाएंगे। पुरस्कार वितरण वासनी में आयोजित प्रतिभा सम्मान समारोह में किया जाएगा।

के. के. गुप्ता ने केन्द्रीय जल शक्ति मन्त्री व मुख्यमंत्री को भेजा ज्ञापन

डूंगरपुर/उदयपुर, (कासं)। भारत सरकार के युवा और खेल मन्त्रालय में स्वच्छ और विकसीत भारत के मानद रिजोर्स पर्सन तथा राजस्थान सरकार के स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) के समन्वयक के के गुप्ता ने केन्द्रीय जल शक्ति मन्त्री सी आर पाटिल और राजस्थान के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को ज्ञापन प्रेषित कर प्रदेश के ग्रामीण अंचलों में बने हुए तालाबों एवं नदियों की साफ सफाई और रखरखाव करवाने के साथ जल संरक्षण और संवर्धन के लिए संबंधित अधिकारियों

को निर्देशित किया जाए। गुप्ता ने डूंगरपुर जिले के सागवाडा के निकट मोरन नदी के किनारे स्थित खडगाढ गाँव में जल संचय एवं जल संरक्षण के लिए आयोजित कथा के आयोजन में भाग लेने आये केन्द्रीय जल शक्ति मन्त्री सी आर पाटिल और मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को गायत्री परिवार मन्दिर प्रांगण में यह ज्ञापन प्रेषित करते हुए आदिवासी बहुल वागड अंचल के डूंगरपुर जिले के गांवों में बने हुए तालाबों एवं नदियों की साफ सफाई और रखरखाव करवाने का आग्रह किया,

ताकि जल संचय एवं जल संरक्षण की दिशा में कारगर कार्य हो सके। उन्होंने बताया कि नदियों और तालाबों के जल स्रोत क्षेत्रों में अतिक्रमण होने से ये जल स्रोत धीरे धीरे समाप्त हो रहे हैं। उन्होंने माँग की कि नदियों और तालाबों के चेचमें परिया का सर्वेक्षण कर अवैध निर्माणों को ध्वस्त किया जाना चाहिये। गुप्ता ने ज्ञापन में लिखा कि भूजल एवं सतही पानी की कमी वाले राजस्थान कई ग्राम पंचायतों और गांवों में मांडल तालाब एवं परम्परागत जल स्रोत युक्त तालाब बने हुए हैं।

15 फीट अजगर का किया रेस्व्यू

राजसमन्द, (निसं)। राजसमन्द जिले में एक बार फिर प्रकृति के अद्भुत नजारे देखने को मिले। जिला मुख्यालय के पास स्थित भावा गांव में पेट्रोल पंप के पीछे नहर के पास एक विशालकाय लगभग 15 फीट लम्बा अजगर देखा गया। इस खबर से आसपास के इलाके में हड़कंप मच गया। स्थानीय निवासी बाबूलाल गुर्जर ने तुरंत इस घटना की सूचना जिला वन विभाग को दी। सूचना मिलते ही वन्य जीव प्रेमी फालाल कुमावत और हरीश लोहार मौके पर पहुंचे। उन्होंने कड़ी मेहनत से अजगर को सुरक्षित रेस्व्यू किया।

7 बाल श्रमिक बच्चों को कराया मुक्त

राजसमन्द, (निसं)। जतन संस्थान के संयुक्त तत्वावधान में जिले में संचालित एक्सपेस-टू-जस्टिस परियोजना द्वारा एसपी मनीष त्रिपाठी के नेतृत्व में जिले में 7 बाल श्रमिकों को बालश्रम से मुक्त करवाया। संस्थान से परियोजना प्रभारी नीलोफर डायर ने बताया की जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, बाल अधिकारिता विभाग, बाल कल्याण समिति तथा पुलिस विभाग के साथ संयुक्त तत्वावधान में जिले के 3 थाने क्षेत्र में कुल 7 बाल श्रमिक बच्चों को बाल श्रम से मुक्त करवाया गया जो की अधिकांश जिले के छोटे और बड़े सहित विभिन्न बाल श्रम प्रवण क्षेत्रों से श्रमिक कारखानों, ढाबों, उद्योग और असंगठित निर्माण स्थल जैसे क्षेत्र पर कार्य करते मिले। सूचना पर संबंधित थाना अधिकारी व बाल कल्याण अधिकारी

की टीम के साथ मौके पर विजिट कर रेस्व्यू किया गया। जतन संस्थान के उपनिदेशक रणवीर सिंह शक्तावत ने बताया कि नाथद्वारा श्रीनाथ जी, नाथद्वारा ग्रामीण, केलावा थाना क्षेत्र से मिलकर 7 बाल श्रमिकों को मुक्त करवाया।

नए ओलंपिक संघ को मान्यता देना खिलाड़ियों के हितों के विपरीत

उदयपुर, (कासं)। आज हम एक ऐसे अहम मुद्दे पर बात करना चाहते हैं जिससे खिलाड़ियों के हितों का नुकसान हो रहा है। विवाद तो उपर के स्तर पर होता है लेकिन उसका खिलाड़ियों को होता है।

दोनों एसोसिएशनों को साथ लेकर आईओए निकाले साझा समाधान

इंडियन ओलंपिक एसोसिएशन ने प्रमाण पत्र दिया जिसका तात्पर्य यह रहा कि आप ही राजस्थान में ओलंपिक एसोसिएशन के अध्यक्ष सुधीर बक्शी ने शनिवार को प्रेसवार्ता में कहा। इस अवसर पर सेक्रेटरी हेमराज सोनवाल, कोषाध्यक्ष आर. के धामाई भी उपस्थित थे। अध्यक्ष सुधीर बक्शी ने बताया कि आपको बताना चाहेंगे कि जनार्दनसिंह गहलोत के स्वर्णबास के बाद यह स्थिति पैदा हुई जिसमें राजस्थान ओलंपिक एसोसिएशन में एक नई एसोसिएशन बना दी गई। उसी दौर में गहलोत के साथ जो पिछले 20 से 30 वर्षों से साथ थे, उन लोगों ने काफी समझाने की कोशिश की लेकिन कुछ लोग नहीं माने और उन लोगों ने दूसरी नई एसोसिएशन बना ली।

बनाई टीम खेली थी व उसमें भी कोई भेदभाव नहीं किया। सभी को शामिल करते हुए टीमों को भेजा गया था। इसका मतलब यह था कि भारतीय ओलंपिक संघ ने पूर्ण रूप से अनिल व्यास को अध्यक्ष और रामावतार जाखड को सचिव बनाया। उन्होंने एसोसिएशन को पूरा एफिलिएशन दे दिया था, मान्यता दे दी थी। लेकिन कुछ दिन पहले इंडियन ओलंपिक एसोसिएशन ने फिर एक बार अनिल व्यास वाली ओलंपिक संघ एसोसिएशन की बजाए अध्यक्ष तेजस्वीसिंह गहलोत और महासचिव सुरेंद्रसिंह गुर्जर वाली एसोसिएशन को मान्यता दे दी व वेबसाइट पर अनिल व्यास और रामअवतार जाखड की जगह उनका नाम दर्ज कर दिया गया। कोषाध्यक्ष आर. के धामाई ने बताया कि जो कुछ अभी घटित हुआ है यह भी कानून के विरुद्ध है क्योंकि जो दूसरे गुट के हैं वे अध्यक्ष पद पर आसीन हुए तो हैं लेकिन वे किसी भी खेल संघ के पद पर नहीं हैं जो न्यूनतम एक अर्हता

है। इस पर नियम है कि राज्य एसोसिएशन में किसी पद पर होना चाहिए। यह भी है कि जो नॉन ओलंपिक खेल है जो ओलंपिक खेल में लिस्ट नहीं है उनके भी कई लोग पदाधिकारी बने हुए हैं। सुधीर बक्शी ने कहा कि उदयपुर में इंफ्रस्ट्रक्चर में काफी काम हो रहा है लेकिन इसमें ज्यादा काम करने की आवश्यकता है। यूआईटी कमीशनर ने काफी कुछ काम किया है। विशेषकर गुलाबचंजी कटारिया की दूरदृष्टि से पूरा खेलगांव बना जिसमें अभी मल्टीपुर्पज हॉल बना है वह राजस्थान का सबसे खूबसूरत हॉल है लेकिन उसमें बहुत काम बाकी है। अतः हमारा सरकार से अनुरोध है कि इसके लिए फंड जारी कर इसका विकास किया जाए। सुधीर बक्शी ने कहा कि गांधी ग्राउंड में भी नगर निगम, यूआईटी कमीशनर और गुलाब चंजी ने काफी काम हुआ है। अभी बहुत काम रूके हुए हैं उन्हें कराया जाए ताकि खिलाड़ियों को बेहतर सुविधाएं मिल सकें।

सार-समाचार

गणतंत्र दिवस की तैयारियां शुरू

उदयपुर, (कासं)। राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस पर 26 जनवरी को उदयपुर में प्रस्तावित राज्य स्तरीय समारोह में मेवाडी आन-बान-शान के साथ आयोजित होगा। इसके लिए सभागीय आयुक्त प्रज्ञा केवलरमानी और जिला कलक्टर अरविन्द पोसवाल के नेतृत्व में टीम उदयपुर मुस्तैद है। जिला कलक्टर पोसवाल ने विभागीय व प्रशासनिक अधिकारियों को दायित्व सौंपते हुए गणतंत्र दिवस समारोह को तिरंगे की शान के अनुरूप गरिमापूर्ण ढंग से आयोजित करने के निर्देश दिए हैं। राज्य स्तरीय गणतंत्र दिवस मुख्य समारोह महाराणा भूपाल स्टेडियम (गांधी ग्राउण्ड) में राज्यपाल हरिभाऊ किसनराव बागडे और मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की उपस्थिति में होगा। इसमें राज्य मंत्री मण्डल के कई सदस्य, राज्य स्तरीय अधिकारीगण सहित कई अतिविशिष्ट अतिथिगण भाग लेंगे। इससे पूर्व 25 जनवरी की शाम 4 बजे सहेलियों की बाडी में एट होम कार्यक्रम होगा। इसी दिन शाम 7 बजे फतहगारा की पाल पर सांस्कृतिक संध्या होगी। एसीईओ जिला परिषद को स्वतंत्रता सैनानियों व शहीदों के परिजनों तथा आरएए के सेटलमेंट ऑफिसर एवं एसीईओ जिला परिषद को पूर्व मंत्री, सांसद-विधायक गण सहित अन्य जनप्रतिनिधियों की बैठक व्यवस्था सुनिश्चित करने के लिए निर्देशित किया है। मोहनलाल सुखाडिया विवि के रजिस्ट्रार को प्रेस प्रतिनिधियों की बैठक व्यवस्था, देवस्थान उपायुक्त को पुरस्कार प्राप्त करने वालों के परिवारजनों, डीईओ प्रारंभिक को जिला स्तरीय अधिकारियों व अन्य अतिथियों की बैठक व्यवस्था का जिम्मा सौंपा गया है। इसके अलावा मुख्य समारोह स्थल पर प्रवेश मार्गों पर भी वरिष्ठ अधिकारियों की ज्युटी लगाते हुए निर्धारित प्रवेश द्वारों से निर्धारित व्यक्तियों का ही प्रवेश सुनिश्चित करने के निर्देश दिए गए हैं। इसी प्रकार 25 जनवरी की शाम 4 बजे सहेलियों की बाडी में प्रस्तावित एट होम कार्यक्रम में स्वागत, पार्किंग व्यवस्था, बैठक व्यवस्था, अल्पाहार आदि के लिए भी जिला परिषद सीईओ, एडीएम प्रशासन व सिटी, उपायुक्त टी.डी.ए, एसीईओ, जिला रसद अधिकारी तथा उपनिदेशक स्थानीय निकाय को दायित्व सौंपा है।

मारपीट कर युवक की हत्या

उदयपुर, (कासं)। कस्बे से गांव जा रहे परिवार के साथ कुछ युवकों ने मारपीट कर एक युवक की हत्या कर दी। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार हतौश कुमार पुत्र सोमा उर्फ सोमालाल गमार निवासी बुद्धा छापली फला ने रिपोर्ट दी कि 2 जनवरी शाम करीब 6 बजे माण्डवा से मैं हतौश कुमार, मेरा पिता सोमा उर्फ सोमालाल गमार, मेरी मां सीबी देवी हम माण्डवा से घर जा रहे थे तो गांव के ही मदनपाल पुत्र पुनिया, पुनिया पुत्र थावरा, मोहन पुत्र पुनिया, सेजु पुत्र पुनिया, भूरिया पुत्र करमा, राईशा पुत्र पुनिया ने हमे रास्ते मे रोककर घेर लिया और घेरकर हमारे साथ मारपीट की। पुनीया इसके पुत्र सेजु ने मेरे पिता सोमा को लट्ट मारे और मदनपाल ने मुह पर छुरी मारा। मोहन, भूरिया, व राईशा ने पत्थरों से मारपीट की। इस पर हतौश ने तो भागकर जान बचा ली, पर उसका पिता सोमा की पीट-पीटकर हत्या कर दी। रिपोर्ट पर माण्डवा थाना पुलिस ने हत्या का मामला दर्ज मृतक को पोस्टमॉर्टम करवा शव परिनजों के सुपुर्द कर दिया।

होटल से लाखों का वायर चोरी

उदयपुर, (कासं)। सोसारमा में निर्माणाधीन होटल से अज्ञात चोर लाखों रूपए मूल्य का वायर चोरी कर ले गए। पुलिस के अनुसार रमेश पुत्र भंवर लाल कोठारी निवासी दूधिया गणेशजी नया चुंगी नाका अंबामाता ने रिपोर्ट दी कि सोसारमा पेट्रोल पम्प के सामने मेरी होटल का निर्माण कार्य चल रहा है, जहां 26 दिसम्बर की रात्री को कोई अज्ञात बदमाश 6 जॉन मेरी निर्माणाधीन होटल में से रात्री को बिल्डिंग में लगे कंपनी के वायर निकाल कर चुरा ले गए। साथ जिनकी किमत करीब 3 लाख रूपए के करीब थी। दुकान का ताला नहीं तोड़ कर चोर पाईप से उपर चढकर कर सात वायर चुरा कर ले गए। यह जानकारी मुझे पडोसी चौकीदार ने दी। मैंने अपने स्तर पर तलाश की एवं सीसीटीवी मे भी चैक किया तो चुराने वाले अज्ञात 6 लोग नजर आए हैं। रिपोर्ट पर पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

सरकारी राशि का किया गबन

उदयपुर, (कासं)। पंचायत की ग्राम विकास अधिकारी ने बिना काम करवाए सरकारी राशी का गबन कर लिया। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार पंचायत समिति झाडोल की विकास अधिकारी संगीता व्यास पत्नी अजय शर्मा निवासी चंद्रशेखर नगर प्रतापनगर भीलवाडा ने रिपोर्ट दी कि मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला परिषद को मिली शिकायत के आधार पर जांच को तो तत्कालिन ग्राम विकास अधिकारी अंजना माधुर ने महात्मा गांधी जनभागीदारी योजना में बिना काम काम करवाए फर्जी दस्तावेज बनाकर राजकीय राशि का गबन किया। रिपोर्ट पर झाडोल थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

कार्यकारिणा का विस्तार

उदयपुर, (कासं)। औदुंबर महासभा उदयपुर के चुनाव गत माह संपन्न हुए थे जिसमें अध्यक्ष पद पर भेरू शंकर दुबे निर्वाचित हुए, महामंत्री पद पर दीपक दुबे एवं उपाध्यक्ष पद पर पूयम शर्मा निर्वाचित हुए, अध्यक्ष, उपाध्यक्ष एवं महामंत्री ने अपनी कार्यकारिणा का विस्तार किया है जिसकी घोषणा 5 जनवरी को निर्बाक शिक्षक महाविद्यालय में सभी समाजजन के सामने होगी, जहां पर मुख्य अतिथि विप्र फाउंडेशन के के के शर्मा, नरेंद्र पालीवाल, लक्ष्मीकांत एवं हंसराज दवे रहेंगे।

‘गधे की बारात’ नाटक आज

उदयपुर, (कासं)। पश्चिम क्षेत्र सांस्कृतिक केंद्र उदयपुर द्वारा आयोजित मासिक नाट्य संध्या ‘रंगशाला’ में रविवार को नाटक ‘गधे की बारात’ का मंचन किया जाएगा। निदेशक फुरकान खान ने बताया की रविवार को शिष्याग्राम उदयपुर स्थित दर्पण सभागार में ‘गधे की बारात’ नाटक का मंचन किया जाएगा। इस नाटक के नाटककार हरिभाई वडगांवकर तथा निदेशक विश्वदीपक त्रिखा है।

**शाखा के पते में परिवर्तन के लिए सार्वजनिक सूचना**

सामान्य जन तथा एयू स्माल फायनेन्स बैंक लिमिटेड (फिनकेयर युनिट) के ग्राहकों को यह जानकारी दी जाती है कि निम्न शाखाओं के पते में परिवर्तन होगा। शाखा में वर्तमान में चल रहे सभी अकाउन्ट्स/ट्रांजेक्शन वहीं रहेंगे। शाखा के नये पते तथा पुराने पते का विवरण, परिवर्तन के प्रभावी दिने के साथ, नोटिस में एनेक्चर-ए के रूप में संलग्न है। ग्राहकों से अनुरोध है कि अपने ट्रांजैक्शन के लिये शाखा प्रबन्धक से संपर्क करें/नये पते पर जायें। और जानकारी के लिये कृपया हमारे पास आएं या निम्न ब्रांच के शाखा प्रबन्धक से संपर्क करें। शाखा प्रबन्धक का संपर्क नम्बर इस सूचना के साथ संलग्न एनेक्चर-ए में उपलब्ध है। फिनकेयर स्माल फायनेन्स बैंक लिमिटेड।

| क्र. सं. | शाखा        | राज्य    | पते में परिवर्तन की प्रभावी तारीख | पुराना पता  | नया पता   | सम्पर्क नंबर |
|----------|-------------|----------|-----------------------------------|---|---|--------------|
| 1        | अरनोद-10201 | राजस्थान | 08 फरवररी 25                      | एयू स्माल फायनेन्स बैंक लि. चौधरी कॉलोनी, तहसील के पीछे, अस्पताल के पास, अरनोद, तहसील अरनोद-1312615 | एयू स्माल फायनेन्स बैंक लि., प्लाट नं.12 तथा अन्न भूमि, ग्राम-अरनोद, तहसील अरनोद-1312615, जिला-प्रतापगढ़, राज-राजस्थान-312615 | 9522101038   |

**कार्यालय उप वन संरक्षक, वन्यजीव उदयपुर (राज.)**  
**बड़ी रोड देवाली, उदयपुर पोस्ट बॉक्स नं.161, फोन नम्बर 0294-2453686 Email-dcfwuludz@gmail.com**

**खुली बिड सूचना** दिनांक: 03/01/2025

इस कार्यालय के अधीन बर्ड फेस्टिवल वर्ष 2024-2025/विभिन्न आयोजनों हेतु प्रतिष्ठित व संस्थापित फर्मो/ सप्लायर्स/ व्यक्तियों से निम्नानुसार मुहरबन्द बोली आमंत्रित की जाती है:-

| बिड संख्या           | विवरण                             | अनुमानित लागत लाखों में (रूपये) | टेंडर कार्य शुल्क (रूपये) | धरोहर राशि (डी.डी) (रूपये) | निविदा प्रस्तुत करने की अन्तिम दिनांक   | निविदा खोलने की दिनांक |
|----------------------|-----------------------------------|---------------------------------|---------------------------|----------------------------|---|------------------------|
| 1                    | 2                                 | 5                               | 7                         | 9                          |   |                        |
| खुली बिड 28/ 2024-25 | भोजन एवं अल्पाहार व्यवस्था बाबत   | Rs.4.90 Lacs                    | Rs.500-                   | Rs.9800-                   | 04.01.2025 से 11.01.2025 तक 2.00 बजे तक | 11.01.2025 3.00 बजे    |
| खुली बिड 29/ 2024-25 | Supply of Tent Providing & Fixing | Rs.4.45 Lacs                    | Rs.500-                   | Rs.8900-                   | 04.01.2025 से 11.01.2025 तक 2.00 बजे तक | 11.01.2025 3.00 बजे    |

नोट:-बोली प्रपत्र उप वन संरक्षक वन्य जीव उदयपुर कार्यालय से कार्यालय समय में दिनांक 05.01.2025 से प्राप्त किये जा सकते हैं या राज्य लोक उपापन पोर्टल <http://sppp.rajasthan.gov.in> से डाउनलोड किये जा सकते हैं एवं दिनांक 11.01.2025 दोपहर 2.00 बजे तक प्राप्त किये जाएंगे तथा उसी दिन उपस्थित बोलीदाताओं के समक्ष खोली जायेगी।

**उप वन संरक्षक, वन्यजीव उदयपुर**